
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápisnica 

 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Málinci, konaného dňa 2.7.2025 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zápisnica 

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Málinci, konané dňa 2.7.2025 

 

Prítomní: 

1. Juraj Janšto 

2. Martin Kancko 

3. Jaroslava Kminaková 

4. Ing. Dušan Michalove  

5. Jaroslav Valentíny 

6. Bc. Jozef Starove 

 

Ospravedlnení: . JUDr. Zuzana Debnáriková, . Mgr. Iveta Gajdošová, Viera Procháczková 

Hlavný kontrolór obce: Ing. Patrícia Melišíková – online účasť 

Zapisovateľka:  Milota Janštová 

 

Zasadnutie OZ zahájil a viedol starosta obce Ing. Igor Lacko, konštatoval, že z celkového 

počtu 9 poslancov je prítomných 6 poslancov, OZ je uznášania schopné. 

Oboznámil poslancov s programom. 

 

Program: 

1. Zahájenie  

2. Určenie overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie  

4. Predloženie žiadosti o príspevok číslo výzvy MINCRŠ-OPCR 01025 

5. Diskusia 

6. Záver 

      

Poslanci nemali pripomienky k programu zasadnutia 

Starosta obce dal hlasovať, kto je za to, aby sa zasadnutie OZ riadilo týmto  programom ? 

Z celkového počtu 6 prítomných poslancov hlasovalo:     za: 6        proti:  0         zdržal sa:  0 

Poslanci   jednohlasne schválili program zasadnutia OZ. 

 

2. Určenie overovateľov zápisnice 

    Starosta obce predložil návrh, aby overovateľmi zápisnice boli: 1. Martin Kancko 

                                                                                                           2. Ing. Dušan Michalove 

Poslanci nemali k návrhu žiadne pripomienky 

Starosta obce dal hlasovať kto je za uvedený návrh 

Z celkového počtu 6 prítomných  poslancov hlasovalo:   za: 6     proti:  0    zdržal sa: 0 

Starosta obce skonštatoval, že poslanci jednohlasne schválili uznesením č. 5/2025 v bode 

2/a overovateľov zápisnice 1. Martin Kancko 

                                               2. Ing. Dušan Michalove 

                                 

3. Voľba návrhovej komisie 

    Starosta obce predložil návrh na zloženie návrhovej komisie: 

Predseda: - Bc. Jozef Starove 

Členovia: – Jaroslav Valentíny, Jaroslava Kminiaková 

Pripomienky k návrhu neboli. 

Starosta obce dal hlasovať kto je za uvedený návrh 

Z celkového počtu 6 prítomných  poslancov hlasovalo:  Za: 6       proti: 0   zdržal sa:  0 

Starosta obce skonštatoval, že poslanci jednohlasne schválili uznesením č. 5/2025 v bode 

2/b návrhovú komisiu v zložení: predseda-  Bc. Jozef Starove                                      

                                                        členovia -  Jaroslav Valentíny, Jaroslava Kminiaková                        



4. Predloženie žiadosti o príspevok číslo výzvy MINCRŠ-OPCR 01025 

    - predkladal starosta obce  

    Starosta obce informoval poslancov, že Ministerstvo cestovného ruchu a športu zverejnilo 

výzvu pre obce do 5000 obyvateľov na budovanie rozhľadní a altánkov. Do 15.7.2025 je termín 

podávania žiadostí.  

p. Erik Hanyus majiteľ chaty Ipeľ oslovil starostu obce, či by obec Málinec nešla do toho, on 

by všetko zabezpečil a hradil z vlastných prostriedkov, nakoľko sa nemôže zapojiť do tejto 

výzvy, keďže je len pre obce a mestá. Ide o projekt rozhľadne pri chate Ipeľ, ktorá sa 

nachádza v katastrálnom území obce Málinec. Obec by to všetko manažovala, financovať to 

bude on sám. Žiadosť je potrebné zaslať do 15.7.2025 

Erik Hanyus – bol prítomný na zasadnutí, aby poskytol poslancom OZ potrebné informácie. 

Písomne predložil aj návrh rozhľadne / tvorí prílohu tejto zápisnice/.  

Ing.Patrik Folk vypracoval projekt, p.Šmatlíková Zuzana  – CPK Poltár vypracuje žiadosť.  

Obec ako žiadateľ má 10 % spolufinancovanie – všetky náklady hradí p.Erik Hanyus. 

Podobné rozhľadne sú v Českom Brezove a Veľkej Vsi. Rozhľadňa bude  situovaná na 

parkovisku pri chate Ipeľ. Stavebný pozemok má na LV p. Erik Hanyus, urobí s obcou 

Málinec nájomnú zmluvu na 10 rokov . 

Pokiaľ bude projekt úspešný – dá darovacou zmluvou rozhľadňu ako účelový dar obci 

Málinec . Pokiaľ nebude úspešný, zostane mu projekt v prípade, že v budúcnosti bude nejaká 

výzva na rozhľadne.  

Starosta obce uviedol, že to vidí ako veľkú príležitosť, bola by to aj pre našu obec atrakcia, 

touto stavbou môže obec len získať 

Bc. Starove J. – je tu príležitosť, nemá s tým žiadny problem, treba to však právne ošetriť, 

aby nevznikli nejaké problemy 

Janšto J. – bude to pre nás veľká výzva, z pohľadu obce zatraktívnime túto oblasť 

Ing. Michalove D. – podporuje výstavbu rozhľadne a  mal otázku, či 10 ročná lehota              

v nájomnej zmluve bude dostatočná 

Erik Hanyus – uviedol, že môže byť aj 15 ročná, pokiaľ dáme  vecné bremeno na prístup,      

v tom prípade obec nepotrebuje nájomnú zmluvu. 

Viac pripomienok nebolo  

 

Starosta obce dal hlasovať za  predloženie žiadosti o príspevok číslo výzvy MINCRŠ-OPCR 

01025 „Rozhľadňa Ipeľ“, jeho realizáciu a výšku spolufinancovania najmenej 10 % 

oprávnených nákladov ? 

Z celkového počtu 6 prítomných  poslancov hlasovalo:  Za: 6       proti: 0   zdržal sa:  0 

Starosta obce skonštatoval, že poslanci jednohlasne schválili uznesením č. 5/2025 v bode 

2/c predloženie žiadosti o príspevok číslo výzvy MINCRŠ-OPCR 01025 „Rozhľadňa 

Ipeľ“, jeho realizáciu a výšku spolufinancovania najmenej 10 % oprávnených nákladov , 

zároveň OZ vzalo na vedomie v bode 1/a informáciu o realizácii stavby „Rozhľadňa 

Ipeľ“ a v bode 3/a OZ uložilo OcÚ, zabezpečiť spolufinancovanie projektu  podľa bodu 

2/c tohto uznesenia      Termín: rok 2025  

 

 

 

5. Diskusia 

    V tomto bode program neboli žiadne otázky 

 

 

 

Prijaté uznesenie 

 

 



Uznesenie č. 5/2025 

    zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Málinci, konaného dňa 2. júla 2025 

 

 

1. Berie na vedomie 

    a/ Informáciu o realizácii stavby „Rozhľadňa Ipeľ“  

 

 

2. Schvaľuje: 

    a/ Overovateľov zápisnice:  1.  Martina Kancko 

                                                 2.  Ing. Dušan Michalove 

    b/ Návrhovú komisiu v zložení: predseda- Bc. Jozef Starove 

                                                       členovia – Jaroslav Valentíny, Jaroslava Kminiaková 

    c/ Predloženie žiadosti o príspevok číslo výzvy MINCRŠ-OPCR 01025 „Rozhľadňa Ipeľ“,  

        jeho  realizáciu a výšku spolufinancovania najmenej 10 % oprávnených nákladov  

 

 

3. Ukladá  

    a/ OcÚ, zabezpečiť spolufinancovanie projektu  podľa bodu 2/c tohto uznesenia 

        Termín: rok 2025 

 

 

 

6. Záver  

     Starosta obce Ing. Igor Lacko poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Málinci bolo ukončené o  16.12 hod. 

Podrobný priebeh zasadnutia OZ je zaznamenaný formou zvukovej nahrávky, ktorá je 

archivovaná na Obecnom úrade v Málinci. 

 

 

 

 

 

 I. overovateľ:                                                                  II. overovateľ : 

             Martin Kancko                                                          Ing. Dušan Michalove 

 

 

 

 

 

 

               zástupca starostu:                                                            Starosta obce: 

                   Juraj Janšto                                                                   Ing. Igor Lacko 

 

 

 

 

                                                          zapísala: Milota Janštová 

 

                                          


